

## 【周刊】从这开始，不一样的精彩！ 2019（1）

### 1. 学工联合宿舍大检查

开学伊始，体育科学学院与体育竞赛训练中心学工办、各班班主任、学生会干部、学生党员组成联合检查小组，深入体育学生宿舍开展安全卫生检查。同时，学院制定了《体育学生宿舍管理办法》和《体育学生宿舍安全管理实施方案》，旨在进一步规范宿舍安全教育和管理工作，营造具有体育特色的宿舍文化氛围。



### 2. 支教学生行前座谈会

为落实党中央建设雄安新区的重大国家战略，有力推进京津冀教育协同发展，主动对接雄安、支持雄安、服务雄安，我院 2018 级研究生戈云浩、冯儒振、葛倩踊跃报名参加雄安新区支教服务活动。院长田鑫、党委书记王晓凯、副书记刘向敬及教学办、学工办相关负责人参会，大家对志愿投身支教工作的学生给予了充分肯定和深切嘱托。3 名支教学生纷纷表示：一定珍惜支教机会，弘扬爱国主义奋斗精神，建功立业新时代；坚决按照学校要求，以饱满的热情和全身心的投入完成好支教工作。



### 3. 体育学生雷锋服务队

为进一步弘扬雷锋精神,厚植爱国情怀,体科院与竞训中心成立“体育学生雷锋服务队”,开展“志愿青春、与国同行”系列志愿服务活动。3月5日,雷锋服务队兵分两路,一队人走进南开区鼓楼街,与天越园社区联合开展志愿服务行动日活动,带去了精彩的啦啦操、武术和中幡表演,并义务为居民测量血压和健身指导。另一队人针对校园快递多而难找问题,主动帮助同学寻找包裹,既为快递人员提高了工作效率,也为同学们节省了时间。



### 4. 残运会志愿服务动员会

我国第十届残疾人运动会暨特奥会即将在天津举行。这是全国首次同城举办全运会和残运会、首次在竞技体育比赛基础上增加群众性体育比赛项目的一届残运会,是推动2022北京冬残奥会备战、带动冬季残疾人体育加快发展的重要实践。体科院与竞训中心2016级至2018级的240余名本科生将参加志愿服务工作。3月7日,田鑫院长主持召开志愿者动员会,向同学们介绍了我校承办轮椅击剑、盲人足球和硬地滚球三项赛事的基本情况,并勉励大家要珍惜参与残运会、服务残运会的机会,将其作为一次重要的学习实践,了解残疾人运动发展,提高体育专业技能和学科知识;细心周到服务赛会,为赛会圆满成功贡献力量。

